

Ostropestřec Mariánský – Silymarin 140 mg, 70 tobolek



Ostropestřec mariánský je především výborným pomocníkem pro játra a detoxikaci.

~~Cena s DPH: 249,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 199,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [VitaHarmony](#)

Ostropestřec mariánský je standardizovaným extraktem na účinnou látku silymarin. Ostropestřec mariánský je standardizovaným extraktem na účinnou látku silymarin. Silymarin je souhrnný název účinných látek Ostropestřce mariánského, latinsky Silybum marianum. Ostropestřec mariánský je především výborným pomocníkem pro játra a detoxikaci. Přispívá k normální funkci a činnosti jater a přispívá k celkovému pročištění organismu. Podporuje rovněž funkci trávicí soustavy. Mezi další benefity této rostliny patří vliv na normální hladinu cukru v krvi, přirozenou obranyschopnost a podporu činnosti srdce. Játra jsou největší vnitřní orgán lidského těla. Jednou z řady důležitých funkcí jater je především schopnost odstraňovat nepotřebné látky z organismu, například zbytky léků a jiných toxických látek včetně alkoholu nebo antibiotik. **Zdravotní tvrzení** týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): **Normální trávení a funkce jater, pročištění. Antioxidant. Normální hladina cukru v krvi. Normální činnost srdce. Přirozená obranyschopnost -odolnost. Normální činnost jater.**

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Užívání: 1 - 2 tobolky denně. Tobolku je možné zapít tekutinou.

Skladování: Na suchém a chladném místě, v uzavřeném obalu, mimo dosah dětí! Minimální trvanlivost do data uvedeného na pravé straně obalu. Chraňte před přímým sluncem.

Upozornění: Obsah začněte užívat pouze z nepoškozeného bezpečnostního obalu. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Není určeno dětem do 10 let. Není určeno jako náhrada pestré stravy a zdravého životního stylu.

Obsah v 1 tobolce HMOT. %DRHP SILYMARIN 140 mg ** Denní referenční hodnota příjmu v 1 tobolce není stanovena
